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Please read the instruction manual and safety instructions carefully
before using the appliance and keep the instruction manual
for reference. For your safety, this appliance complies with all
applicable standards and regulations (Low Voltage, Electromagnetic
Compatibility, Environmental directives, etc.).

Lisez attentivement le mode d’emploi ainsi que les consignes de
sécurité avant toute utilisation et conservez ce mode d’emploi.
Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et
réglementations applicables (Directives basse tension, Compatibilité
électromagnétique, Environnement...).

Leia atentamente o manual de instrucdes e os conselhos de seguranca
antes da primeira utilizacao do aparelho e guarde este manual. Para sua
seguranca, este aparelho estd em conformidade com as normas e regu-
lamentos aplicaveis (Diretivas de Baixa Tensao, Compatibilidade Eletro-
magnética, Ambiente, etc.).

Lea atentamente las instrucciones de uso y las recomendaciones de
seguridad antes de utilizar este aparato y conserve estas instrucciones.
Por su seguridad, este aparato cumple las normas y reglamentaciones
aplicables (Directivas de baja tension, Compatibilidad
electromagnética, Medio ambiente, etc.).

Mpiv and KaBe xprion, diafdaocte MPooeKTIKA TIC 0dnyiec xpriong
KaBw¢ Kal TI¢ CUPPBOUAEC aoPaleiag Kal QUAALTE TIC O AOQPAAEC
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NAEKTPOPAYVNTIKAC cupBatdtnTag, mepIBANOVTOC. . ).
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6e30nacHOCTU AaHHbIA NPUOBOP COOTBETCTBYET AENCTBYHOLUM
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Sila baca manual arahan dan arahan keselamatan dengan teliti
sebelum menggunakan perkakas dan simpan manual arahan @
untuk rujukan. Untuk keselamatan anda, perkakas ini mematuhi
semua standard dan peraturan yang berkuat kuasa (Voltan Rendah,
Keserasian Elektromagnet, Terbitan Alam Sekitar, dsb.).
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SAFETY INSTRUCTIONS

« Before use, always check that the appliance, plug and power cord are
in good condition

* The device must be used under normal operating conditions as
defined in these instructions.

« Never allow water to get into the appliance.

« Do not touch the appliance with wet hands.

» Never insert objects into the appliance (e.g. needles...).

« Children should be supervisecfto ensure they do not put their fingers
through the safety grids.

o If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

« Your device must be unplugged before any maintenance.

« For maintenance and adjustment operations, please refer to the user
guide supplied with the manual.

For countries subject to European regulations (C€) :

« This appliance can be used by chilc?ren aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

« Children shall not play with appliance.

* Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

For other countries :

® This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.Children should be supervised to
ensure that they do not play with the appliance.

RECOMMENDATIONS

« The electrical facilities of the room, as well as the installation and use of the appliance must comply with the
standards in force in your country.

+ Do not use your appliance near inflammable objects or products. In general, you should always place the
appliance at least 50 cm away from any object (walls, curtains, aerosols, etc.).

- Do not pull on the power cord or the appliance, even when unplugging it from a wall socket.

« This appliance is designed for indoor domestic household use only. In case of professional use, inappropriate
use or failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the guarantee
does not apply.

+ Always unroll the power cord completely before use.

- Do not use the appliance in a dusty room or a location where there is a risk of fire.

« This appliance must not be used in a humid environment..

« The warranty will be invalidated if damage occurs due to incorrect use.
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THIS FAN IS EQUIPPED WITH AN ANTI-MOSQUITO SYSTEM (VU/VF566X,VU/VF402X, VF/VU421X):

« Never handle the system while in operation.

- Certain parts of the anti-mosquito system can reach high temperatures so before any handling, it
is recommended to stop and disconnect the appliance and allow the anti-mosquito system to cool
down.

+Use only commercially available flask-type refills (VU/VF421X) or tablet-type refills (VU/VF566X;
VU/VF402X) compatible with the electric diffusers.

- It is essential to observe the recommendations for the use of refills defined by the manufacturer
(certain products used by manufacturers are harmful for the environment).

« The use of other substances may cause toxic hazards or fire risks.

« Do not operate the anti-mosquito system without refills.

+ Do not move the fan with a refill present inside the system (VU/VF421X).

FIRST USE

Before first use, ensure that the voltage, frequency and power of your appliance are suitable for your electrical
supply.
Your appliance can function using an unearthed plug. It is a class Il (double insulation @ ).
Before switching on your appliance, ensure that :
- the appliance is completely assembled as described in the safety instructions,
- the appliance is placed on a stable, horizontal surface,
- the appliance is positioned in accordance with the instructions given in this manual.
DO NOT ATTEMPT TO FORCE OSCILLATION MANUALLY.
- APPLIANCE(S) WITH REMOTE CONTROL VU/VF567X:
VU/VF567x: The remote control uses 1 x 3V button cell (CR2032) which is not included.
Place the batteries in their compartment making sure that you put them in with the positive and
negative ends the right way round as shown in the battery compartment.
IMPORTANT: You are advised to switch off and unplug the appliance when not in use. When storing the
appliance for a longer period of time, please remove the batteries from the remote control.

IN CASE OF ANY PROBLEM

Do not disassemble the appliance yourself. A poorly repaired appliance may be dangerous for the user.

Do not use the appliance and contact an Approved Service Centre if :

- your appliance has been dropped;

- your appliance or its power cord are damaged;

« your appliance no longer functions properly.

You can find a list of Approved Service Centres on the ROWENTA and TEFAL international warranty cards.

HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!

2 Take it to a collection point or an approved service centre for processing.
If this appliance uses batteries: help us look after the environment, by not throwing away your used
. batteries. Instead, bring them to anyone of the special battery collection points. Do not throw them
away with your household waste.
These instructions can also be found on our internet site, at www.rowenta.com and www.tefal.com

ﬁ (@ Your appliance contains many materials which can be recovered or recycled.



CONSEILS DE SECURITE REGLEMENTAIRES

 Avant chaque utilisation, vérifier le bon état général de I'appareil,
de la prise et du cordon.

« L'appareil doit étre utilisé dans les conditions normales d’utilisation
comme définies dans cette notice.

* Ne jamais laisser I'eau s'introduire dans I'appareil.

* Ne pas toucher I'appareil avec les mains humides.

 Ne jamais introduire d’objet a l'intérieur de I'appareil (ex : aiguilles...).

« [l convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne passent
leurs doigts au travers des grilles de protection.

«Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, son service aprés-vente ou une personne de
qualification similaire afin d’éviter un danger.

« Votre appareil doit étre débranché avant toute opération d’entretien.

« Pour les opérations de maintenance et de réglage, se reporter au
guide de l'utilisateur livré avec I'appareil.

Pour les pays soumis aux reglementations Europeennes (C€) :

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8 ans
et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance,
s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions
relatives a l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus ont été appréhendés.

« Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

« Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

Pour les autres pays:

® Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de
connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité,
d’une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil. Il convient de surveiller
les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

RECOMMENDATIONS

« L'installation électrique de la piéce, I'installation de I'appareil et son utilisation doivent étre conformes aux
normes en vigueur dans votre pays.

- Ne pas utiliser votre appareil a proximité d'objets et de produits inflammables et d'une facon générale,
respecter une distance minimum de 50cm entre votre appareil et tout objet (murs, rideaux, aérosol, etc...).

- Ne pas tirer le cable d'alimentation ou I'appareil, méme pour débrancher la prise de courant du socle mural.

« Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement. En cas d’utilisation professionnelle, non
appropriée ou non conforme aux instructions, le fabricant décline toute responsabilité et la garantie sera
annulée.

- Déroulez entiérement le cordon avant chaque utilisation.

« Ne faites pas fonctionner votre appareil dans un local empoussiéré ou un local présentant des risques d'incendie.

« Cet appareil ne doit pas étre utilisé dans un local humide.

m)
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- La garantie sera annulée en cas d’éventuels dommages résultant d’'une mauvaise utilisation.

CE VENTILATEUR EST EQUIPE D’'UN SYSTEME ANTI-MOUSTIQUE (VU/VF566X, VU/VF402X, VF/VU421X) :

« Ne jamais manipuler le systeme en fonctionnement.

- Certaines parties du systéme anti-moustique pouvant atteindre des températures élevées, il est
recommandé avant toute manipulation, d'arréter et débrancher I'appareil et de laisser refroidir le
systéme anti-moustique.

« Utiliser uniquement des recharges type fioles (VU/VF421X) ou type tablettes (VU/VF566X ; VU/VF402X)
vendues dans le commerce et compatibles avec les diffuseurs électriques.

« Respecter impérativement les recommandations d'utilisation des recharges définies par le fabricant
(certains produits utilisés par les fabricants sont nuisibles pour I'environnement).

- L'utilisation d’autres substances peut entrainer des risques toxiques ou des risques de feu.

- Ne pas faire fonctionner le systéme anti-moustique sans recharge.

- Ne pas deplacer le ventilateur avec une recharge presente a l'interieur du systeme (VU/VF421X).

MISE EN FONCTIONNEMENT

Avant la premiére utilisation, vérifiez que tension, fréquence et puissance de votre appareil correspondent bien
a votre installation électrique.
Votre appareil peut fonctionner avec une prise de courant sans terre . C'est un appareil de classe Il (double
isolation électrique @).
Assurez-vous avant toute mise en marche de votre appareil que :
- I'appareil soit intégralement assemblé comme l'indiquent les consignes de sécurité,
« I'appareil soit placé sur un support horizontal et stable,
« le positionnement de I'appareil décrit dans cette notice soit respecté.
NE PAS FORCER L'OSCILLATION A LA MAIN.
« APPAREIL(S) AVEC TELECOMMANDE (VU/VF567X) :
VU/VF567x : la télécommande fonctionne avec 1 pile type bouton 3V format CR2032, non fournie.
Placer les piles dans leur logement en prenant en compte les indications de polarité définies dans ce
logement.
IMPORTANT : Si vous n’utilisez pas votre appareil, il est conseillé de I'arréter et de le débrancher. Pour les
appareils avec télécommande, il est conseillé d’enlever les piles de la télécommande pour une période de
stockage.

EN CAS DE PROBLEME

Ne démontez jamais votre appareil vous-méme. Un appareil mal réparé peut présenter des risques pour
l'utilisateur.

N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:

- votre appareil est tombé,

- votre appareil ou son cordon d’alimentation est endommagé,

- votre appareil ne fonctionne pas normalement.

Vous pouvez trouver la liste des Centres Services Agréés sur la carte de garantie internationale ROWENTA et
TEFAL.

PARTICIPONS A LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT !

(@ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
2 Confiez celui-ci dans un point de collecte ou & défaut dans un centre service agréé pour que son
traitement soit effectué.

_ Si votre appareil utilise des piles: pour le respect de I'environnement, ne pas jeter les piles usagées
mais apportez-les a I'un des points de collecte prévus a cet effet. Ne pas les jeter avec les ordures
ménageres.

Ces instructions sont également disponibles sur sur nos sites internet www.rowenta.com et www.tefal.com.



CONSELHOS DE SEGURANCA REGULAMENTARES

- Antes de cada utilizagao, certifique-se de que o aparelho, a tomada e o cabo se encontram em bom estado.

- O aparelho deve ser utilizado nas condicdes normais de utilizacdo definidas neste manual.

« Nao deixe penetrar dgua no aparelho.

+ Néo toque no aparelho com as maos humidas.

« Ndo introduza qualquer tipo de objeto no interior do aparelho (p. ex.: agulhas, etc.).

- Eimportante vigiar as criancas para garantir que nao tocam nas grelhas de protecao.

« Se o cabo de alimentacédo se encontrar de alguma forma danificado, deve ser substituido pelo fabricante,
por um Servico de Assisténcia Técnica autorizado ou por um técnico qualificado, por forma a evitar qualquer
situacao de perigo para o utilizador.

- O aparelho deve ser desligado antes de proceder a qualquer operacdo de manutencao.

« Para saber mais sobre as operacdes de manutencao e de limpeza, consulte o guia do utilizador que acompanha
o aparelho.

- Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem experiéncia ou conhecimentos, se estas pessoas forem devidamente
supervisionadas ou se tiverem recebido instrucdes relativamente a utilizacdo segura do aparelho e se os
possiveis riscos tiverem sido assimilados.

« As criancas nao devem utilizar o aparelho como um brinquedo.

- A limpeza e a manutencdo por parte do utilizador ndo devem ser realizadas por criancas sem supervisao.

RECOMENDACOES

- A instalacao elétrica da peca, a instalacao do aparelho e respetiva utilizacdo devem estar em conformidade
com as normas em vigor no seu pais.

+ Néo utilize o aparelho perto de objetos e produtos inflamaveis, e, de um modo geral, respeite a distancia
minima de 50 cm entre o aparelho e outros objetos (paredes, cortinados, nebulizadores, etc.).

+ Nao puxe pelo cabo de alimenta¢édo nem pelo aparelho, mesmo quando pretende desligar a ficha da tomada.

- Este produto destina-se exclusivamente a utilizagdo doméstica. Em caso de utilizagao profissional, inadequada
ou nao conforme as instrugdes, o fabricante declina qualquer responsabilidade e a garantia sera anulada.

« Desenrole totalmente o cabo antes de cada utilizagao.

- Néo ligue o aparelho num local empoeirado ou que apresente riscos de incéndio.

« Este aparelho nao deve ser utilizado num local himido.

- Em caso de eventuais danos resultantes de utilizagao incorreta, a garantia sera anulada.

ESTE VENTOINHA VEM EQUIPADA COM UM SISTEMA ANTI-MOSQUITOS (VU/VF566X, VU/VF402X,
VF/VU421X):
- Nunca manuseie o sistema durante o funcionamento.
- Algumas partes do sistema anti-mosquitos podem atingir temperaturas elevadas. Recomendamos,
antes de qualquer manuseamento, que pare e desligue o aparelho da corrente e que deixe arrefecer
o sistema anti-mosquitos.
- Utilize apenas recargas do tipo frasco (VU/VF421X) ou do tipo pastilha (VU/VF566X; VU/VF402X)
disponiveis comercialmente e compativeis com os difusores elétricos.
- Respeite obrigatoriamente as recomendagbes de utilizacdo das recargas definidas pelo fabricante
(alguns produtos utilizados pelos fabricantes sdo nocivos para o ambiente).
« A utilizacdo de outras substancias pode dar origem a riscos téxicos ou riscos de incéndio.
- Néo ligue o sistema anti-mosquitos sem recarga.
« Ndo mova o ventilador com uma recarga existente no interior do sistema (VU/VF421X).

COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO

Antes da primeira utilizacao, verifique se a tenséo, a frequéncia e a poténcia do aparelho correspondem as da
sua instalagao elétrica.

O aparelho pode funcionar com uma tomada elétrica sem ligagdo a terra.Trata-se de um aparelho de classe Il/
(duplo isolamento elétrico @ ).

Antes de colocar o aparelho em funcionamento, certifique-se de que:

- 0 aparelho esta corretamente montado, tal como indicado nos conselhos de seguranca,

- 0 aparelho se encontra sobre um suporte horizontal e estavel,

« 0 posicionamento do aparelho descrito nas instrucdes é respeitado.
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NAO FORCE A OSCILAGAO COM A MAO.

ALIMENTACAO ELETRICA DO TELECOMANDO (VU/VF567X):
VU/VF567x: O telecomando funciona com 1 pilha de tipo botao 3V formato CR2032, nao fornecidas.
Coloque as pilhas no respetivo compartimento, de acordo com as indicacdes de polaridade definidas
nesse compartimento.

IMPORTANTE: Se nao estd a utilizar o aparelho, é aconselhavel desligé-lo.

Para guardar o aparelho, retire as pilhas do telecomando.

EM CASO DE PROBLEMAS

Nunca desmonte o aparelho sozinho. Um aparelho mal reparado pode representar um risco para o utilizador.
Nao utilize o aparelho e contacte o Centro de Assisténcia Técnica autorizado nos seguintes casos:

- 0 aparelho sofreu uma queda;

- 0 aparelho ou o cabo de alimentagéo esta danificado;

- 0 aparelho ndo estd a funcionar normalmente.

Pode encontrar uma lista dos Centros de Assisténcia Técnica no cartdo de garantia internacional TEFAL / ROWENTA.

PROTECAO DO AMBIENTE EM PRIMEIRO LUGAR!

(@ O aparelho contém varios materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
2 Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o seu tratamento.
Se o seu aparelho utiliza pilhas: para respeitar o meio ambiente, néo deite fora pilhas gastas,
P entregue-as num dos pontos de recolha. Ndo deitar fora as pilhas juntamente com o lixo doméstico.
Estas instrucoes estao também disponiveis no nosso site em www.tefal.com / www.rowenta.com.

CONSEJOS DE SEGURIDAD REGLAMENTARIOS

- Antes de cada utilizacion, compruebe que el aparato, latomay el cable se encuentren de forma general en buen estado.

- El aparato debe utilizarse en las condiciones normales de uso que se indican en estas instrucciones.s

- No permita que entre agua en el aparato.

« No toque el aparato con las manos humedas.

- No introduzca nunca objetos dentro del aparato (p. ej.: agujas).

- Se recomienda vigilar a los niflos para asegurarse de que no meten los dedos por las rejillas de proteccion.

- Si el cable de alimentacién esta danado, debe ser reemplazado por el fabricante, su servicio de posventa o por
personal cualificado a fin de evitar cualquier peligro.

- Su aparato debe estar desenchufado antes de efectuar cualquier operaciéon de mantenimiento.

- Para las operaciones de ajuste y mantenimiento, consulte la guia de usuario suministrada con el aparato.

- Este aparato pueden utilizarlo nifios de mas de 8 aflos y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, asi como personas sin experiencia ni conocimientos siempre que se encuentren bajo la
supervisién adecuada o hayan recibido instrucciones relativas a una utilizacion segura del aparato y hayan
comprendido los riesgos que conlleva su manipulacién.

« Los nifos no han de jugar con el aparato.

- Lalimpieza y el mantenimiento que debe realizar el usuario no deben efectuarlos nifios si no estan bajo supervision.

RECOMENDACIONES

- Lainstalacion eléctrica de la habitacion, asi como la instalacion y el uso del aparato deben estar en conformidad
con la normativa en vigor de su pais.

«No utilice el aparato cerca de objetos y productos inflamables. En general, debe respetarse siempre una
distancia minima de 50 cm entre el aparato y otros objetos (paredes, cortinas, aerosoles, etc.).

- No tire del cable de alimentacion o del aparato, ni siquiera para desenchufarlo de la toma de corriente de la pared.

« Este aparato esta destinado exclusivamente a uso doméstico. En caso de uso profesional, no apropiado o no
conforme con las instrucciones, el fabricante se exime de cualquier responsabilidad y la garantia sera anulada.



« Desenrosque por completo el cable antes de cada utilizacién.

- No ponga en funcionamiento el aparato en un local en el que haya demasiado polvo o que presente riesgos
de incendio.

- Este aparato no debe usarse en un sitio himedo.

- La garantia se anulara en caso de dafos ocasionales que resulten de una utilizacién incorrecta.

ESTE VENTILADOR ESTA EQUIPADO CON UN SISTEMA ANTIMOSQUISTOS (VU/VF566X, VU/VF402X, VF/VU421X):

+ Jamas manipule el sistema cuando esté en funcionamiento.

- Determinadas partes del sistema antimosquitos pueden alcanzar temperaturas elevadas. Antes
de cualquier manipulacién, se recomienda apagar y desenchufar el aparato y dejar que el sistema
antimosquitos se enfrie.

- Utilice solamente recambios tipo frasco (VU/VF421X) o tipo tableta (VU/VF566X; VU/VF402X), los
cuales se venden en comercios y son compatibles con los difusores eléctricos.

- Respete siempre las recomendaciones de uso descritas por el fabricante de los recambios (algunos
productos utilizados por el fabricante son perjudiciales para el medioambiente).

- El uso de otras sustancias puede resultar toxico o dar lugar a incendios.

« No haga funcionar el sistema antimosquitos sin el recambio.

« No mueva el ventilador cuando haya un recambio en el interior del sistema (VU/VF421X).

PUESTA EN MARCHA

Antes de utilizar el aparato por primera vez, compruebe que la corriente eléctrica, la frecuencia y la potencia del
aparato corresponden a su instalacion eléctrica.
Su aparato puede funcionar con un enchufe sin toma de tierra. Es un aparato de clase Il/(doble aislamiento
eléctrico@).
Antes de poner en marcha el aparato, asegurese de que :
- el aparato esté montado completamente tal y como se indica en las advertencias de seguridad,
- el aparato esté colocado sobre un soporte horizontal y estable,
- el posicionamiento del aparato descrito en este manual se haya respetado.
NO FORZAR LA OSCILACION CON LA MANO.
ALIMENTACION DEL MANDO A DISTANCIA (VU/VF567X):
VU/VF567x: El mando funciona con 1 pila tipo botén 3V formato CR2032, no suministradas.
Colocar las pilas en su compartimento, teniendo en cuenta las indicaciones de polaridad definidas en este
compartimento.
IMPORTANTE: Si no utiliza el aparato, es aconsejable desenchufarlo. Si no lo va a utilizar durante un largo
periodo de tiempo, retire las pilas del mando.

EN CASO DE PROBLEMAS

No desmonte nunca el aparato usted mismo. Un aparato mal reparado puede resultar peligroso para el usuario.

No utilice el aparato y contacte con un centro de servicio autorizado si :

- se ha caido,

- si el aparato o su cable estan dafados,

- si no funciona correctamente.

La lista de los centros de servicio oficiales se encuentra en la tarjeta de garantia internacional TEFAL / ROWENTA.

CONTRIBUYAMOS A PROTEGER EL MEDIO AMBIENTE

@ Su aparato contiene numerosos materiales recuperables o reciclables.
2 Lleve el aparato a un punto de recogida de residuos o, en su defecto, a un centro de servicio
autorizado para que pueda ser procesado.
] Si este aparato utiliza pilas: para respetar el medio ambiente no tire las pilas usadas y llévelas a uno
de los puntos de recogida previstos para este efecto. No las tire a la basura habitual.

Estas instrucciones también estan disponibles en nuestro sitio web www.tefal.com / www.rowenta.com.
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PYOMIZITIKEX ZYMBOYAEX AXQAAEIAX

« Mpwv amo kabe xpnon, PePaiwbeite 611 N cuokeun, N MPila kal To KOAWSIO BioKoVTaL € KON YEVIKI KATAoTaon,.

+ H ouokeur) pémel va XpnoIOTOLETAL OTIG KAVOVIKEG OUVBRKEG XPHONG TTOU TIEPLYPAPOVTAL OTIC TTAPOUCES OONYIEG.

+ MnVv a@rVeTe TIOTE Val UMTEL VEPO ECA 0T GUOKEUN.

+ Mnv ayyiete moTé Tn cUoKeUN UE Bpeypéva xépla.

« MOTE PNV TOTTOBETEITE AVTIKEIEVA OTO EOWTEPIKO TNG OUOKEUNG (TT.X. BENOVEC. .. ).

- Tamadia mpémet va Bpiokovtat umo emiBAewn mpokelpévou va Stacaliotei 6Tt Sev Ba mepdoouv Ta SAXTUAA TOUG avapeoa
ard TO TIPOOTATEUTIKO TAEYHAL

« Eav to Kahwdio peupatog €xel Bapei, mpémel va avTikataoTabei amd v KATaoKeudoTpla ETAIPEIQ, To E0UCLOS0TNHEVO
KEVTPO €€UMNPETNONG LETA TNV TIWANCN TNG KATAOKEVAOTPLAG ETAPEING 1} évav EEEIBIKEUNEVO TEXVIKO VIO VOl amo@eUxDei
0 KivOUVOg OTUXAHATOG.

« Mpénelva BydAete Tn ouokeur oag amé Tnv mpia mpiv armd omoladnmoTe Epyacia cuvTPNONG.

« Na g epyacieg ouvtPnong kat PUBUIONG, AVATPEETE OTIG 0ONYiES XPHONG TTOU TTapEXOVTal Madi UE TN GUOKEUN.

« AUTH| ) GUOKEUN| UIopei va XpnotpomoinBei amd maudid NAKiog TOUAAKIOTOV 8 £TWV KAl OO ATOHA E PEWWREVN CWHATIKN,
alodNTAPIA f} TIVEVUOTIKA IKAVOTNTA 1 ATOUA XWPIG EPMELPIA 1 YWWOELS, EQOTOV EMOTTTEVOVTAL OWOTA 1) TOUG £X0uV G00ki
08nyieg OXETIKA LE TNV amOAUTA aGQOAH XPr 0N TNG CUOKEUNG KAl EXOUV KATAVONOEL TOUG KIVEUVOUG TToU SIATPEXOUV.

« Tamaidid Sev mpémet va maifouv Ue T GUOKEUN.

+ O KaBapIopOE Kat i oLVTHPENCN armd To XENOTN SV TIPEMEL VA TIPAYUATOMOLOUVTAL armd maudid Xwpig emiPAeyn.

2YXZTAZEIZ

+ H nAektpoloyikn eykatdotaon tou SwHATIOU, N €YKATACTAON TNG CUCKEUNG KAl N XPron TN TPETEL va
OUHPWVOLV LE Ta loxVovTa mPATUTIA TNG XWPAG 0AG.

+ Mnv XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN 0O¢ KOVTA O€ EVPAEKTA QVTIKEIMEVA KAl TIPOIOVTA KAl YEVIKA SlaTnpeite
amdoTaon TOUAAXIOTOV 50cm peTagy TNG CUOKEUNG 0AG Kal OMTOIOUSHTIOTE AVTIKEIMEVOU (TOIXWV, KOUPTIVWY,
agPOCON KATT....).

+ Mnv tpapdte To KaAwS10 TPoPodoaciag i TN CUCKEUN, aKOMaA Kal yla va BydAete v mpifa anmd Tov emToixio
urrodoxéa.

« H ouokeun auth éxel oxeS100TEl ATOKAEIOTIKA Y1a OIKIOKT) XPrON. Z€ TIEPIMTWON EMAYYEAUATIKAG, AKATAANNANG
1 UN CUPPWVNG TTIPOG TIG 0dNYIEG XPrIONG, O KATAOKEVACTAG ammoToleital omolacdAmoTe EuBUVNG Kal n yyvnon
OKUPWVETAL.

+ Z€TUNIETE eVTEAWG TO KAAWSIO TPV Ao KABE xprion.

« Mnv B£TETE TN CUOKEUR 0OG OE AEITOUPYIA O XWPO HE OKOVN I O XWPEO TTOU TTAPOoUCIAleL KIVEUVOUC TTUPKAYIAG.

+ H ouokeun autr dev mpémel va xpnotporoleital o uypd mepBAAov.

« H eyyUnon akupwvetal o€ mepimtwon Tuxov BAafwv Adyw KAKN¢ XPong.

O ANEMIZTHPAZ EINAI EZONAIZIMENOX ME ANTIKOYNOYNIKO XYXTHMA (VU/VF566X, VU/VF402X,

VF/VU421X):

« Moté va pnv mdvete To cVOTNUA evw BpiokeTal og AetToupyia.

- Kamola pépn Tou avTiKouvouTIKOU CUCTAMATOC PUMopEl va aveBdcouv oAU uynAr Bepuokpaaia.
Juviotdtal TPt amd KABe Xelptopd va SIOKOTITETE TN AelToupyia TNG CUOKEUNAC Kat va Tn Bydlete amd
NV mpifa, aprVovTag TO AVTIKOUVOUTTIKO 0UOTNHA VA KPUWOEL

+ XpNOIMOTOINOTE AMOKAEIOTIKA AVTAAAKTIKA TUToU apmouAag (VU/VF421X) i TUmou TapmAéTag
(VU/VF566X, VU/VF402X) mou mwAouvtal 0To gumoéplo Kat gival cupBatd pe NAEKTPIKEG CUOKEVEG
Siayxuong.

+Na akolouBeite auotnpd TI¢ 0dnyieg xpHong Twv avtaAaKTIKWv mou Kabopilovtal amd tov
KOTOOKEUOOTH (KATTola TTPOIOVTA TTOU XPNOIUOTIOloUVTAL arfd TOUG KATAOKEVAOTEC gival BAaBepd yia
TO TEPIBANNOV).

«H xprion AAwv ouclwv PImopel va TPOoKAAEDEL KIVOUVOUG €KAUONG TOEIKWY OUCIWV 1 Kivduvo
TPOKANONG TTUPKAYIAG.

« Mn Bétete o€ AelToupyia TO AVTIKOUVOUTTIKO 0UOTNUA XWPIG AVTAANOKTIKO.

+MnV METAKIVEITE TOV AVEUIOTAPA AV OTO E0WTEPIKO TOU OUCTAMATOC UTTAPXEL AVTAANAKTIKO
(VU/VF421X).

ENAP=H NAEITOYPTIAZ

Mpwv amd Tnv mpwTn xprion, Befaiwdeite 6T n TAon, N cuxvOTNTA Kal N 1IoXUE TNG CUOKEUNG 0OG AVTAmoKpivovTal
0TNV NAEKTPONOYIKN 0AG EYKATAOTAON.

H ouokeun oag umopei va Aettoupyei pe mpifa NAEKTPIKOU PeVHATOC XWPIG Yeiwon. MPOKeLTal yio CUOKEUN
KA&ong II/(8umhr nAektpikn povwon [O))-

Mptv amod Tnv evepyomoinon TG CUOKEUNG 0ag EAEYETE eav:



* ) GUOKEUN €XEL CUVAPHOAOYNOEl TTARPWG CUUPWVA e TIG 0dNYieg acaleiag,
« N ouoKeN éxel TomoBeTnBel oe opi{ovTia kat oTabepn Bdon,
« N TOMOBETNON TNG CUOKEUNG TNPEITAL, OTIWG TIEPLYPAPETAL OTIG TAPOUOEG 08NYiEG.

MHN NIEZETE THN NEPIZTPO®H ME TO XEPI.
TPOO®OAOZIA TOY THAEXEIPIZTHPIOY (VU/VF567X):
VU/VF567x To tTnAexelptotplo Aertoupyei pe 1 umatapia kovuri 3V tomou CR2032, n omoia dev
ouunephayPdaverat.
TomoBetriote TV pmatapia oto SlAUEPIOPA TNG TIPOCEXOVTAG TIG €VOEIEIG TTOMKOTNTAG TTOU
kaBopilovrtal evtog Tou Slapepiopatod.

THMANTIKO: Av bgv XpnOILOTIOLEITE TN OUOKEUN 0ag, KOAS givat va tnv Byddete amo v mpila.

Katd tnv mepiodo amobrikevong, Byalete tn prmatapia and To TNAEXEIPLOTHPLO.

2E NMEPINTQXZH NMPOBAHMATOXZ

Mnv amocuvappoAOYEiTe TTOTE TN OUOKELH 0ag HOVOL 0ag. Tuxdv KAKK EMIOKEUN HIAG CUCKEUNG UTOPEL va
EMEEPEL KIVOUVOUC yla ToV XproTn.

Mnv XPNOIUOTIOICETE TN CUOKELT 0AG KAl EMKOWVWVAOTE Pe éva E§ouciodotnuévo Kévtpo Zépfigav :

* N CUOKEUN 00 €XEL TIEDEL,

+ ) GUOKELN 0ag H To KaAwdio Tpo@odoaiag Tng éxet umooTtei BAARN,

+ 1) CUOKEUN 0ag S€V AEITOUPYE KAVOVIKA.

Mrmopeite va Bpeite Tov Katdhoyo e€ouclodoTNUEVWY KEVTPWYV EMIOKEVNG 0TOo SeATio S1Bvolc eyyunong tng
ROWENTA.

AZ 2YMBAAAOYME ZTHN NMPOZTAZIA TOY NEPIBAAAONTOZ

2 MNpookopiote TV maAd cUCKeLH o€ éva KEVTpo Stahoyr¢ To omoio Ba avahdBel Tnv eme€epyacia
me.

_ EAv XpnOlOTIOLEITE UImATAPIEG [UE TN CUCKEUN 0AG: Ylo KAOAUTEPN TTpooTacia Tou mepIBAANovTog,
pNnv TETATE 0TA OKOUTISIa TIG XPNOLUOTIOINUEVEG UATAPIEG, AANE aQNOTE TIG O€ éva €18IKA
nipoPAendpevo onpeio S1dBeonc. Mnv TI¢ TETATE PE TA OIKIOKA amoppippata.

Orodnyieg autég SiatiBevtal emiong otnv 1otooeAida pag, otn SievBuvon www.rowenta.com.

K (@ H ouokeun oag mepIEXEL APKETA ASIOTOIOIUA F AVOKUKAWOIHA UAIKA.

MHCTPYKLUMA NO BESONACHOCTU

« Mepepn KaxablM NCMONb30BaHMEM CrieflyeT NPOBEPATH O6LLY0 UCNPaBHOCTb MPUGOPa, SNEKTPUYECKO BUSIKU
1 WHYpa NUTaHUA.

« Mpunbop [OMKEH NCNONb30BaTbCA B COOTBETCTBUM C HOPMAbHBIMU YCIIOBUAMU SKCMNyaTaLyu, ykasaHHbIMA
B J)AHHOM PYKOBOACTBe.

« He ponyckaiite nonagaHusa BoAbl BHyTpb npubopa.

« He kacaiiTecb nprnbopa MOKpbIMU pyKamu.

« Hukorpa He nomellaiiTe MOCTOPOHHME NPeAMETbI (HanpUMep, UrosKK) BHYTPb Nprbopa.

« Heobxopanmo cnefuTb, UTo6bI AeTH HE MPOCOBbLIBaNN NasbLibl B 3aLUMTHbIE PELLETKU.

« Ecnv WHyp nutaHua noBpexpeH, B LieniAx 6€30nacHOCTY OH AOJKEH OblTb 3aMeHEH MPOV3BOANTENEM, Er0
CepPBUCHOW CY>K601 U KBanMULMPOBAHHbBIM CreLManncToMm.

« Mepep BbINOMHEHNEM JIIOObIX TEXHUYECKUX PaboT Nprbop cnepyeT OTKIIUMTD OT CETU NUTaHWA.

« IHCTpyKUMK no yxopay 3a Npubopom 1 ero perynmpoBKe CM. B PYKOBOACTBE MOJb30BaTess, NoCTaBAAeMoM
BMecTe C Npubopom.

*3TOT Npubop He MpefHa3HayeH AAA UCMOSIb30BaHUA MLAMK, B TOM YNC/e LeTbMU, C OrPaHNYEHHbIMU
$U3NYECKUMU, CEHCOPHBIMM TN YMCTBEHHBIMIW CMIOCOBHOCTAMM, @ TakKe Nvuamm 6e3 4OCTaTOYHOro onbiTa
1 3HaHWI, KPOMe ClyyaeB, Korga Lo, oTBevatollee 3a x 6€30MacHOCTb, MOXKeT 0becneunTb Hagnexalymin
NPYCMOTP 3@ HAMW 1 NPOBECTV NPefBapUTENbHbIM UHCTPYKTaX MO UCMOob30BaHMIo Nprbopa. Heobxoarnmo
cneanTb 3a AeTbMU, YTOObI OHM He Urpanu C NPUGOPOM.

(1)
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MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU

« dneKkTpunyeckas NPOBO/AKa NOMeLLeHNs, yCTaHOBKa Npubopa 1 ero Ncrnonb3oBaHye AOSKHbI COOTBETCTBOBATb
CTaHAapTam, AeNCTBYIOWMM Ha TEPPUTOPUN BaLLen CTPaHbI.

+ 3anpeLyaeTca UCNONb30BaTb NPVYGOP BOMM3U BOCTMIAMEHALWMNXCA NPeAMETOB 1 NPoAyKToB. Kak npasuso,
cnefyet cobniopath MYHMManbHOe pacctoaHme 50 cv mexxay nprbopom 1 apyrumu npeameTamu (CTeHamu,
LITOPaMu, a3pO30NIAMU U T. A.).

+ He TAHWTE 3a WHYpP NUTaHWA UK 3a cam Nprbop, UTOObI BbIHYTb BUJIKY 13 HACTEHHOW PO3ETKU.

« [laHHOe yCTPOICTBO NpeAHa3HaueHO UCKITIOUNTENbHO AJ1A JOMALLUHero ncnosb3osaHua. B cnyyae ncnonbso-
BaHVA B NPOdeCcCcMOHalbHbIX Lienax, HeHaasiexallym obpa3om Unmn He B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMAMA
Npo-N3BOANTENb He HECET HMKaKol OTBETCTBEHHOCTM U rapaHTVA aHHYIMpyeTCA.

« MonHoCTbio pa3maTbiBaiiTe WHYP nepep KaxabiM UCToNb3oBaHMeM npubopa.

« 3anpeujaetca BKAoYaTb NPMOOP B OYEHb MbIIbHOM MOMELLEHUN WU B NMOMELLEHNN, e CylecTByeT pucK
BO3HMKHOBEHVIA MoXapa.

« 3anpelLaeTca NCNoNb3oBaTb MPUOOP BO BNAKHOM MOMELLEHNU.

+B cnyyae BOSHUKHOBEHMA MOBPEXAEHWNA, BbI3BaHHbIX HEOPEXHbIM McCNoNb3oBaHMeM npubopa,
rapaHTuA Ha Hero aHHynMpyeTcA.

OAHHbIA BEHTUNTATOP OBOPYAOBAH CUCTEMOW 3ALLUTbI OT HACEKOMBbIX (VU/VF566X, VU/VF402X,
VF/VU421X):

« 3anpelLleHo KacaTbCA CUCTEMbI BO BpeMsA paboTbl yCTPOWCTBA.

« HekoTopble yacTn cucTembl 3alWnTbl OT HAaCEKOMbIX MOTYT OYeHb CUNIbHO HarpeBaTtbcA. lMepep
BbINOSIHEHMEM N0ObIX ONepaLunii peKOMeHAYeM BbIKNOUNTb YCTPONCTBO, OTKIIOUUTD €ro OT CeTU U
[OXXAaTbCA OCTbIBAHMA CUCTEMbI 3aLLUTbl OT HACEKOMBbIX.

« icnonb3yiiTe TONbKO cneuynanbHble CMeHHble eMmKocTy Konbosoro (VU/VF421X) unu nnactuHyatoro
(VU/VF566X; VU/VF402X) Tnna, KOTOopble UMEKTCA B MNpojake W npefHasHauyeHHble AnA
31eKTPodyMMraToposB.

- CTporo cobnofanTte ykasaHus U3rotToBUTENsA Mo UCMONb30BAaHUIO CMEHHbIX eMKOCTeN (HeKoTopble
BXOAALLME B COCTAaB KOMMOHEHTbI MOTYT NPeACTaBATb ONACHOCTb ANA OKPY»KaloLeln cpeabl).

« /icnonb3oBaHue apyrunx BeLecTs MOXeT rpo3nTb OTPaBIEHMEM U BO3rOpPaHNeM.

« He BKnioyainTe cuctemy 3alymTbl OT HACEKOMbIX 6€3 CMEHHOW eMKOCTU.

 He nepeHocuTte BEHTUIATOP C YCTAaHOBIEHHON B CUCTEMY CMEHHO emKocTbio (VU/VF421X).

OYHKUMOHWUPOBAHUE

Mepen NepBbIM NCMONb30BaHVEM y6e[UTECD, UTO HANPAXKEHME, YaCTOTa 1 CUJla TOKa Nprbopa COOTBETCTBYIOT
3/1eKTPUYECKO MPOBOAKE B BaLLeM NMoMeLleHNN.
Mpr6op MoXKeT 6bITb NOAKIOUEH K po3eTKe 6e3 3a3emneHus. [JaHHbIN Nprbop oTHocKTCA K Knaccy |l (c aBoliHon
NeKTprYecKkon nsonayunen @ ).
MNepepn BkntoueHnem nprbopa ybeanTech B CeayoLem:
+ NPU6OP MNONHOCTbIO COBPaH B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLME No 6e3onacHoCTy;
+ NPU6OP YCTONUYNBO YCTAHOB/IEH HA FOPU3OHTAIbHOW MOBEPXHOCTH;
+ COOMOAEHBI YCIIOBUA YCTAHOBKM, OMUCaHHbIe B JAHHON MHCTPYKLMUM MO 6€30MacHOCTy.
HE KPYTUTb NPUBOP BPYYHYIO.
« MATAHUE NYNIbTA AUCTAHLMOHHOIO YMPABJIEHUA: (VU/VF5670) :
VU/VF5670 : nynbT JUCTaHLMOHHOIO ynpaBneHus paboTaeT Ha 1 6aTapeiike 3B pa3mepa CR2032
(“TabneTka”), B KOMMEKT HE BXOAWUT.
YcTaHOBUTbL 6aTapeliky B rHE3[0 C y4eTOM 0603HaUYeHW I MONAPHOCTL.
BAXHO! Ecnn Bbl He nonb3yeTecb NpMOOPOM, PEKOMEHAYETCA BbIK/IOUMTb €r0 U OTKIUNTD OT ceTn. [ina
YCTPOWCTB C ANCTAaHLIMOHHbIM YNpaBfieHNeM PeKOMeHAYeTCA BbIHYTb 6aTapeliku 13 NynbTa Ha BPeMA XpaHeHus.

B CNIYYAE BOSHUKHOBEHUA HEUCMPABHOCTEN

Hyvikorpa He pas6upalite nprbop camoCToATENbHO. HenpaBuibHO OTPEMOHTUPOBAHHDBIN NPUGOP MOXET
NpeACcTaBAATL ONACHOCTb ANA NOb30BaTENA.

He nonb3yiiTecb NpMbOpPOM 1 06paTUTECh B aKKPEAUTOBAHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP B CIefyOWMX CyyasXx :

- nocne nageHusa npmbopa;



+ NPV NOBPEeXAeHNV Npnbopa UK ero LWHypa NUTaHWs;

«+ MpU OTKIIOHeHNAX B paboTe npubopa.

CnnCcoK akKkpeanTOBaHHbIX CEPBUCHDBIX LIEHTPOB NPUBEAEH Ha TaJloHe MeXayHapoaHon rapaHTum ROWENTA
n TEFAL.

3ALLUTM OKPYXAIOLLLYIO CPELY!

MCMONb30BaHbI.
2 [naytunusaumm npubopa caalite ero B NyHKT NpyYema Ui, Mpi ero OTCYTCTBIW, B aBTOPU30BaHHbIN
] CePBUCHbIN LIEHTP.

ﬁ (D Baw npubop coaepxnT Lenblil PAA LEHHbIX fAeTaneil, KoTopble MOryT 6biTb MOBTOPHO

Ecnu Baw npubop paboTaeT Ha GaTapeiikax: ANA 3alluTbl OKpyXKalolei cpeabl He BblbpacbiBaiiTe
MCMONb30BaHHble 6aTapeiiky, a chanTe NX B COOTBETCTBYIOLMNI NYHKT Npuema 6aTapeek. He BbibpacbiBaiite
1crnosb3oBaHHble 6aTapenky BMecTe C 6bITOBbIMU OTXOaMU.

ITU MHCTPYKLMM TaKKe NPUBEAeHbI Ha Hallem Beb-caiiTe no agpecy www.tefal.com / www.rowenta.com.

ARAHAN KESELAMATAN

« Sebelum menggunakan, sentiasa periksa perkakas, plag dan kord kuasa berada dalam keadaan yang baik.

« Peranti mestilah digunakan di bawah keadaan operasi yang biasa seperti yang ditetapkan dalam arahan ini.

« Jangan sekali-kali benarkan air termasuk ke dalam perkakas.

« Jangan sentuh perkakas dengan tangan yang basah.

« Jangan sekali-kali memasukkan objek ke dalam perkakas (cth. jarum...).

« Kanak-kanak hendaklah diawasi untuk memastikan mereka tidak memasukkan jari mereka ke dalam grid
keselamatan.

« Jika kord kuasa rosak, ia mesti diganti oleh pengilang, jabatan selepas jualan-perkhidmatan jualan pengilang
atau orang yang mempunyai kelayakan yang sama, untuk mengelakkan bahaya.

« Peranti anda mestilah dicabut sebelum sebarang penyenggaraan.

« Untuk operasi penyenggaraan dan pelarasan, sila rujuk panduan pengguna yang diberikan bersama-sama
manual.

« Perkakas ini tidak boleh digunakan oleh seseorang (termasuk kanak-kanak) yang mempunyai kurang keupayaan
fizikal, deria atau mental, atau kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka telah diberikan
penyeliaan atau arahan mengenai penggunaan alatan tersebut oleh seseorang yang bertanggungjawab ke
atas keselamatan mereka. Kanak-kanak perlu diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain dengan alat ini.

LANGKAH BERJAGA-JAGA

- Kemudahan elektrik bilik, serta pemasangan dan penggunaan perkakas mestilah mematuhi standard yang
berkuat kuasa di negara anda.

-Jangan gunakan perkakas anda berhampiran dengan objek atau produk yang mudah terbakar. Secara
umumnya, anda hendaklah sentiasa letakkan perkakas sekurang-kurangnya 50 cm jauh dari sebarang objek
(dinding, langsir, aerosol, dsb.).

- Jangan tarik kord kuasa atau perkakas, meskipun semasa mencabut plag dari soket dinding.

« Peranti ini hanya sesuai untuk kegunaan di tempat tinggal sahaja. Dalam penggunaan profesional yang tidak
sesuai atau tidak selaras dengan arahan, pengeluar tidak bertanggungjawab dan jaminan tidak sah.

« Sentiasa buka gulungan kord kuasa sepenuhnya sebelum menggunakannya.

- Jangan gunakan perkakas di dalam bilik yang berhabuk atau di lokasi yang terdapat risiko kebakaran.

« Perkakas ini tidak boleh digunakan di dalam persekitran yang lembap.

- Waranti ini akan ditaksahkan jika kerosakan berlaku kerana penggunaan yang salah.

KIPAS INI DILENGKAPI DENGAN SISTEM ANTI-NYAMUK (VU/VF566X, VU/VF402X, VF/VU421X):
« Jangan kendalikan sistem ini ketika beroperasi.
- Sesetengah bahagian sistem anti-nyamuk ini boleh mencapai suhu yang tinggi oleh itu sebelum
mengendalikannya, adalah dinasihatkan agar menghentikan dan mencabut alat perkakas dan
membiarkan sistem anti-nyamuk untuk sejuk.
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19




+ Hanya gunakan jenis isian semula flask yang boleh didapati secara komersial (VU/VF421X) atau jenis
isian semula tablet (VU/VF566X; VU/VF402X) yang sesuai dengan peresap elektrik.

- Adalah penting untuk mematuhi saranan untuk menggunakan isian semula yang ditakrifkan oleh
pengilang (sesetengah produk yang digunakan oleh pengilang merbahaya kepada alam sekitar).

« Penggunaan bahan lain mungkin akan menyebabkan bahaya toksik atau risiko kebakaran.

- Jangan menggunakan system anti-nyamuk tanpa isian semula.

« Jangan gerakkan kipas dengan isian semula masih ada di dalam sistem (VU/VF421X).

OPERASI

Sebelum penggunaan pertama, pastikan bahawa voltan, frekuensi dan kuasa perkakas anda adalah sesuai untuk
bekalan elektrik anda.
Perkakas anda boleh berfungsi menggunakan plag yang tidak dibumikan. la adalah perkakas kelas Il (penebatan
berganda @).
Sebelum menghidupkan perkakas anda, pastikan bahawa :
- perkakas ini disambung sepenuhnya seperti yang diterangkan dalam arahan keselamatan,
- perkakas diletakkan di atas permukaan yang stabil dan mendatar,
- perkakas diletakkan dalam kedudukan mengikut arahan yang diberikan dalam manual ini.
JANGAN CUBA UNTUK MEMAKSA AYUNAN SECARA MANUAL.
- BEKALAN KUASA KAWALAN JAUH : (VU/VF5670) :
VU/VF5670 : Kawalan jauh bekerja dengan 1 bateri CR2032 jenis syiling 3V, tidak dibekalkan.
Masukkan bateri ke dalam kompartmennya dan pastikan anda memasukkannya dengan kedudukan
hujung positif dan negatif di tempat yang betul seperti yang ditunjukkan dalam kompartmen bateri.
PENTING: Jika anda tidak menggunakan alat, anda dinasihatkan agar mematikan alat dan mencabut plag.
Untuk alat dengan kawalan jauh, anda dinasihatkan untuk mengeluarkan bateri dari kawalan jauh sebelum
disimpan dalam tempoh yang lama.

SEKIRANYA BERLAKU SEBARANG MASALAH

Jangan tanggalkan perkakas tersebut sendiri. Perkakas yang dibaiki secara tidak sempurna mungkin berbahaya
kepada pengguna.

Jangan gunakan perkakas dan hubungi Pusat Perkhidmatan Sah jika :

- perkakas anda terjatuh,

- perkakas anda atau kord kuasanya rosak,

- perkakas anda tidak berfungsi dengan betul lagi.

Anda boleh cari senarai Pusat Perkhidmatan Sah pada kad waranti antarabangsa TEFAL / ROWENTA.

BANTU LINDUNGI ALAM SEKITAR!

(@ Perkakas anda mengandungi banyak bahan yang boleh didapati semula atau dikitar semula.
K 2 Bawanya ke pusat pengutipan atau pusat perkhidmatan sah untuk diproses.

_— Jika alat menggunakan bateri: Untuk memelihara alam sekitar, jangan membuang bateri yang telah
digunakan tetapi bawa ke salah satu tempat pengumpulan untuk tujuan ini. Jangan membuang
dengan sisa buangan rumabh.

Arahan ini juga boleh ditemui di dalam internet kami www.tefal.com / www.rowenta.com.
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HUONG DAN AN TOAN

Trudc khi st dung, luén ludn kiém tra méy, day cam dién va dau cdm clia day cdm dién dé chéc chén réng chiing van con
tot.

Chi dugc st dung may trong diéu kién thdng thudng nhu da hudng dan.

Ding bao git dé nudc chay lot vao may.

Khéng cham vao may néu ban tay con uét.

Duing bao gid tot bt i d6 vat nao vao may (vi du nhu kim may...).

Nén tréng chiing tré em dé khong cho chiing choc cac ngdn tay xuyén qua cai ndp Iugi clia may.

D& tranh nguy hiém, néu day cdm dién bj hdng, nd phai dugc thay thé béi nha san xudt, phong dich vu sau khi ban ctia nha
san xuat hodc mot chuyén vién ky thuat lanh nghé.

Phai rat dién trudc khi thuc hién bat c(r stia chita hodc bao tri nao.

Doc t& hudng dan vé cach st dung dé biét cach béo tri va diéu chinh may.

Khéng dé cho nhiing ngudi (ké ca tré em) bi suy gidm vé thé chat, gidc quan hoac tinh than hodc thiéu kinh nghiém va kién
thic st dung mady, trir khi ho dugc giam thi hodc hudng dan vé cach st dung may bai ngudi phuy trach clia ho. Nén tréng
chiing tré em dé khong cho chung choi duia véi may.

HUONG DAN PE PHONG

Hé thdng dién trong phong, cdm dién may vao & dién va cach str dung may phai phu hop véi céc tiéu chudn hién
hanh dia phwong.

Khoéng st dung may gan céc dd vat hodc san pham dé chay. Tém lai, ludn ludn dat may cach xa tat ca db vat khac
t6i thiéu 50 cm (twong nha, mang clra s, xon khi, v.v .).

Puing bao gi¢ kéo giat day cém dién hodc may, ngay ca nghi rit dién may ra khdi 6 c&m dién cling khong nén.
Thiét bi nay dworc thiét ké chi dé str dung trong gia dinh. Nha san xuét khong chiu trach nhiém trong tredng hop
st dung chuyén nghiép, st dung khong phu hop hoéc khéng ding theo cac huwéng dan, va bao hanh sé bi hdy
bo.

Ludn ludn lam thdng day cam dién trwdc khi cém dién.

Khoéng str dung may trong mét phong day bui hodc & mét méi trwémng dé bj nguy co' chay.

Khéng str dung may trong mét méi trueong am wot.




Bao dam sé mat hiéu lwc néu str dung khéng ding cach nhw da hwéng dan.
QUAT NAY BU'Q’'C TRANG Bl HE THONG CHONG MUOI (VU/VF566X, VU/VF402X, VF/IVU421X):
+ Khong bao gi&r cAm quat Ién trong khi quat dang hoat déng.
« M6t s6 bo phan clia hé théng dudi mudi co thé dat t6i nhiét do cao, do dé trudc khi cam ta nén tat dé hée
théng dudi mudi va dé nguoi.
« Chi s dung san pham cham thém dang lo c6 ban trén thj treong (VU/VF421X) hodc dang vién nén
(VUIVF566X; VUNVF402X) twong thich voi bd khuéch tan dién tir.
« Chi nén str dung céc loai binh dung dich theo khuyén cao ctia nha san xuét dua ra (vi cac san pham do
céc nha san xuét st dung la san phdm c6 hai cho méi trvdng).
« Viéc str dung cac binh dung dich khac c6 thé gay ra méi nguy hiém, doc hai hodc nguy co chay nd.
+ Khong van hanh céac hé thdng chdng mudi khi khéng cé binh dung dich chéng mudi.
« Khong di chuyén quat khi c6 san phdm cham thém bén trong hé théng (VUNF421X).

CACH SU DUNG

Trwéce khi dung Ian dau tién, kiém tra dé bao dam réing cac thdng sé clia may nhw dién ap, tan sb dién va cong
suét phai phu hop v&i ngudn dién nha.
May c6 thé chay v&i mét & c&m dién khong co day dat. Day la trwomg hop clia may loai Il (cach dién kép [C)).
Trwéc khi cho may chay, kiém tra :
« may dwoc I&p rap day dd nhu da mé ta trong hwéng dan,
« d&t may trén mot mat béing ¢ dinh,
+ dat may & mét vi tri pht hop dung nhw d trinh bay trong t& hwéng dan st dung.
KHONG DUNG TAY DE EP CANH QUAT QUAY.
Nguén dién cho bo diéu khién tir xa (VU/VF5670):
VU/VF5670: s dung pin 3V CR2032 cho diéu khién ttr xa. Pin khéng dwoc cung cAp san.
Dat cac cuc pin vao trong hdp dung pin, va hay luu y 1ap ding cac ddu am va dwong nhw da danh dau trén hop
dwng pin.
QUAN TRONG: Khi khong str dung, néntat may va rut phich cm ra khéi & cdm dién. Ddi voi nhirng loai may c6
st dung diéu khién tir xa thi nén thao pin ra khai diéu khién.

NEU MAY KHONG CHAY BUNG CACH

Khéng nén ty y thao roi may. Néu stra chita may khong ding cach co thé gay nguy hiém cho nguoi st dung.
Khéng sir dung may ma hay lién hé mét trung tam cé quyén cung cAp dich vu stra chiva, néu :

* may bi roi

« may hoéc day cam dién clia né bi héng,

» may khoéng chay dung cach.

Danh sach cac Trung Tam Dich Vu Hru Quyén & trén tdm danh thiép bdo dam québc té cia TEFAL /
ROWENTA.

Hay nghi dén méi trwérng!

® May duoc san xuét v&i cac vat liéu co gia tri co thé dwoc phuc héi hoac tai ché.
< Pem may dén mot dia diém thu gép hodc mét trung tam cd quyén cung cAp dich vu sira chita dé
duorc phé thai ding cach.

|
Néu la may str dung pin : khong viit pin d qua st dung lung tung, mé hay bd chiing vao dung diém
quy dinh dé bdo vé méi trng. Khong viit pin chung véi rac thai sinh hoat.
Dé biét thém thong tin hay xem trang web ctia chiing toi: www.tefal.com / www.rowenta.com.
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